CONVENZIONE TRA LA PARROCCHIA "SAN GIORGIO MARTIRE" E L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE PER LA REALIZZAZIONE DELLA STAGIONE TEATRALE, DEL PREMIO SAN GIORGIO ALLE ARTI E ALLA CULTURA E L'USO DELL'AUDITORIUM A TARIFFA AGEVOLATA. ANNI 2021 - 2022.

Il giorno	_ del mese di		dell'anno	2020 nella	sede	del	Comune	di	Casateno	VO
in Piazza de	lla Repubblica	, 7								

TRA

Il Comune di Casatenovo, rappresentato dal Responsabile del Settore Servizi alla Persona, dott. Dario Mazzotti

Ε

La Parrocchia "San Giorgio Martire", rappresentata dal parroco pro-tempore Don Antonio Bonacina nella sua qualità di proprietario dell'immobile denominato AUDITORIUM sito in Via Parini 1;

PREMESSO CHE:

- ✓ l'art. 5 comma 2 dello Statuto Comunale prevede "la valorizzazione, il progresso e la diffusione della cultura in ogni sua libera manifestazione";
- ✓ sul territorio del Comune di Casatenovo è presente l'Auditorium di Via Parini 1, una delle sale teatrali più capienti, importanti e prestigiose della Provincia di Lecco;
- ✓ la sala di cui sopra è di proprietà privata della Parrocchia "San Giorgio Martire" che provvede direttamente alla gestione attraverso forme di volontariato;
- ✓ la sala è stata autorizzata al funzionamento dalla Commissione Provinciale di vigilanza e per essa è stato stipulato apposito contratto d'assicurazione presso la "ZURIGO ASSICURAZIONI" (polizza n. 7z471943 ove alla lettera "J" si evince che la copertura assicurativa opera, tra l'altro, per danni a terzi in conseguenza di eventi accidentali derivanti dall'utilizzo della sala nella sua complessità;
- √ nell'anno 2017 è stato istituito il Premio San Giorgio alle Arti e alla Cultura che ha lo scopo di far conoscere, segnalare, ricordare e ringraziare i casatesi di ieri e di oggi che si sono particolarmente distinti nel panorama culturale in Italia e all'estero;

SI CONVIENE QUANTO SEGUE:

- 1. il Comune di Casatenovo riconosce l'importanza delle attività culturali svolte dall'auditorium a favore della cittadinanza, tra le quali la realizzazione della stagione teatrale e il Premio San Giorgio alle Arti e alla Cultura, e intende sostenerle;
- 2. il Comune di Casatenovo si impegna a trasferire un contributo massimo pari a € 7.000,00 alla Parrocchia "San Giorgio Martire" per le attività culturali programmate e realizzate dall'Auditorium;
- 3. il contributo economico sarà erogato successivamente al ricevimento di un rendiconto delle spese sostenute;

- 4. su tutto il materiale pubblicitario relativo alla stagione teatrale dovrà comparire lo stemma del Comune seguito dalla dicitura "con il sostegno dell'Assessorato alla Cultura del Comune di Casatenovo" e lo stesso materiale dovrà essere inviato, prima della stampa, all'Ufficio Cultura per la necessaria approvazione;
- 5. il Comune di Casatenovo si impegna a dare adeguata pubblicità alla stagione teatrale dell'Auditorium e al Premio San Giorgio alle Arti e alla Cultura con tutti gli strumenti in suo possesso;
- 6. la Parrocchia di San Giorgio Martire si impegna a mettere a disposizione dell'amministrazione comunale, che agisce in sinergia con l'associazione Pro Loco di Casatenovo ai sensi della convenzione in essere, l'Auditorium sito in Via Parini 1 per n. 6 (sei) serate nel periodo compreso fra gennaio e dicembre in ogni anno al prezzo agevolato di € 400,00 + IVA;
- 7. la richiesta di utilizzo dell'auditorium parrocchiale da parte delle associazioni e delle scuole casatesi dovrà essere indirizzata solo ed esclusivamente all'Assessorato alla Cultura, almeno 60 giorni prima della data di realizzazione dell'iniziativa, per opportuna valutazione;
- 8. ogni richiesta di utilizzo dell'auditorium da parte dell'assessorato alla Cultura e della Pro Loco sarà preventivamente concordata con il Responsabile della gestione dell'Auditorium con un congruo margine di preavviso e le date non potranno mai sovrapporsi al calendario stagionale già programmato dal gruppo auditorium;
- 9. con l'espressione *"uso dell'auditorium"* si intende il solo utilizzo della sala con esclusione di qualsiasi impianto audio e luci;
- 10. la presente convenzione ha durata dal 1° gennaio 2021 e scadenza il 31 dicembre 2022.

Letto e sottoscritto dalle parti PER IL COMUNE DI CASATENOVO PER LA PARROCCHIA SAN GIORGIO F.to Dott. Dario Mazzotti F.to Don Antonio Bonacina